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Episcopul Maramureșului s-a rugat împreună cu 
românii din San Jose, California

În cadrul vizitei sale în Statele Unite ale Americii, Episcopul Iustin al Maramureșului 
și Sătmarului a slujit duminică la San Jose, într-o parohie românească din jurisdicția 
Bisericii Ortodoxe din America (OCA).

Episcopul Maramureșului a oficiat Sfânta Liturghie împreună cu Preasfințitul Părinte 
Andrei de Cleveland, arhiereu vicar al Episcopiei Ortodoxe Române din America, la 
Biserica „Înălțarea Sfintei Cruci” din San Jose, California.

În cuvântul adresat credincioșilor la finalul slujbei, Episcopul Maramureșului și 
Sătmarului a vorbit despre femeia și mama creștină, pe care le-a numit cele mai 
curajoase „fiice ale pământului”.

„Sfinții Părinți au rânduit această duminică spre a aduce prinos de cinstire și 
prețuire pentru cele mai curajoase dintre fiicele pământului, pentru femei, în 
general, și pentru femeile mironosițe, în special”.

„Încă de la început trebuie să precizăm faptul că unele dintre acestea sunt 
pomenite cu numele, altele nu. Acestea sunt: Maria lui Cleopa, Ioana, Marta și 
Maria, surorile lui Lazăr, Salomeea, Suzana și Maria Magdalena”, a explicat 



Preasfințitul Părinte Iustin.

„Femeile mironosițe au fost cele mai curajoase pentru că l-au urmat pe Mântuitorul 
Iisus Hristos pe calea suferinței, până la Cruce, și au auzit toate jignirile care I-au 
fost aduse Fiului lui Dumnezeu”.

Episcopul Maramureșului a subliniat că „femeile creștine au apărat pe Hristos, au 
apărat și împodobit Biserica lui Dumnezeu și familia creștină în timpul 
comunismului, au născut și au crescut eroii neamului”.

La final, Preasfințitul Părinte Iustin a conferit Ordinul „Justinian Arhiepiscopul” 
părintelui paroh Constantin Lăpuștea și preotesei Rodica Lăpuștea.

Preasfințitul Părinte Iustin a vizitat parohia românească din San Jose și în 2008, la 
sfințirea bisericii.

Episcopul Maramureșului și Sătmarului vizitează în această lună comunitățile 
ortodoxe românești din Statele Unite ale Americii și Canada. Sâmbătă, 21 mai, 
ierarhul va sluji în Catedrala Mitropolitană „Sfinții Împărați Constantin și Elena” din 
Chicago, împreună cu Mitropolitul Nicolae.

Programul integral al vizitelor Preasfințitului Părinte Iustin poate fi vizualizat aici.

https://basilica.ro/episcopul-iustin-va-vizita-in-luna-mai-comunitati-romanesti-din-sua-si-canada/?swcfpc=1
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